

扬州软件与信息产业版图迅速扩大，新兴“软件名城”明显提速

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：扬州软件,软件名城

内容概要：

越来越多的软件服务业领军企业开始谋划在扬州布局，扬州软件与信息产业的版图正迅速扩大。在这张版图上，一条上扬线格外耀眼——自去年下半年以来，扬州软件服务业增幅一直保持在50%以上。打造新兴“软件名城”！这是扬州一个重要的战略选择和战略目标。现在，...

正文：

越来越多的软件服务业领军企业开始谋划在扬州布局，[扬州软件](#)与信息产业的“版图”正迅速扩大。在这张“版图”上，一条上扬线格外耀眼——自去年下半年以来，扬州软件服务业增幅一直保持在50%以上。打造新兴“[软件名城](#)”！这是扬州一个重要的战略选择和战略目标。现在，随着一个个专题推介会的成功举办，一批批软件知名企业放眼扬州，新兴“软件名城”正明显提速。

国家首批信息化试点城市，全国第一个中小城市“智慧城市”建设试点示范城市，城市信息化综合水平在“中国城市信息化50强”中位列第九……这些“金字招牌”，见证了扬州软件与信息服务业练就了扎实的“基本功”。

经过最初几年的探索之后，扬州明确提出，把软件与信息服务业作为“十二五”时期“第一优先”鼓励发展的新兴产业，进一步做大做强江苏信息服务业（扬州）基地，努力打造成为新兴的“软件名城”。随着“最坚决、最专业、最优惠”的政策措施的出台，扬州的软件与信息服务业进入了“加速期”：各县（市、区）将软件与信息服务业发展摆上重要位置，北京、大连、深圳、南京等到处有扬州人招商推介的身影；惠普软件园、开发区科技园、维扬软件研发产业园、联创扬州国际软件园等一个个综合体相继启动建设，以广陵江苏信息服务业(基地)为核心，以邗江文化创意产业园、维扬软件研发产业园、市经济技术开发区新兴产业研发园、江都惠普(扬州)软件园、仪征物联网产业园为辅的“一核五园”的发展蓝图越来越清晰……

鲜明的城市特质和明显的比较优势，使扬州成为一块“风水宝地”，越来越多软件企业竞相布局扬州

随着世界500强企业、国际知名的资讯科技公司惠普在江都落户，不到一年时间，惠普服务外包学院、中科世通公司等8个项目先后入园，其“葡萄串”效应已开始显现。后起之秀的扬州应放大比较优势，突出人才集聚、招引做强龙头，加快打造新兴“软件名城”

无论产业规划多么美好、发展态势多么喜人，但有个现实不能回避，那就是扬州软件与信息服务业仍处于起步阶段。与苏州、无锡等城市相比，扬州的软件与信息服务业仍属于“小弟”级别。

正如已进驻或即将进驻扬州软件企业所担忧的，扬州软件与信息服务业发展面临的最大问题是人才，特别是大量实用型人才匮乏。除企业自身转移一部分、再引进一部分外，其他大多数人才需要“本土”提供。“人才的集聚，是软件与信息服务业发展的核心竞争力。”扬州要做大做强软件与信息服务业，就必须拥有一大批软件工程师等各类人才。一方面，扬州要着力引进一批软件人才的教育和培训机构，另一方面，以扬州大学为依托，加大投入力度，进一步提升计算机专业方面的教学力量。同时，不断创新校企合作、校企合作、政企合作模式，为软件服务业发展提供人才保障。

缺少龙头企业强有力拉动，是扬州软件与信息服务业快速发展的“短腿”之一。这显然与打造新兴“软件名城”不相适应。令人振奋的是，随着南京联创、浙大网新、国电南自、用友软件等一大批产业巨头的“强劲介入”，扬州软件与信息服务业缺少龙头的“短腿”将迅速接长。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com